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HATEMATICA

01 - Os pais de Damian Wayne estdo ensinando o
filho a organizar o que ele ganha e o que gasta
todos os meses. Observe a planilha eletronica que
eles utilizaram no més de margo.
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Controle financeiro de Damian - Margo
Despesafreceita Valor
Mesada RS 45,00
Passeio RS 10,00
Alimentaglo RS 15,00
Livros ¢ gibis ‘RS 12,00
Presente recebido do Alfred RS 30,00 ‘ d

Saldo m @
Qual o valor do saldo de Damian Wayne?

O saldo de Damian Wayne
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2) Jason Todd e vendedor de baldes e pipoca
no parque da cidade. No sdbado desse fim de
semana, por causa da chuva, ele teve um
prejuizo de 75 reais. No domingo fez sol, e ele
teve um lucro de 125 reais. Esse fim de semana
deu lucro ou prejuizo ao Jason? De quanto?

sason teve [N




3) Edward Nashton conduzia um carrinho 4) No dia 1° de agosto o saldo bancario de Bruce Wayne
de brinquedo por controle remoto em linha era RS 8400,00. No periodo de 2 a 8 de agosto, o extrato
reta. Ele anotou em um guadro os metros da empresa mostrava a seguinte movimentagao:

que o carrinho andava cada vez que ele | Data | Movimento | Valor (em reais) | -
acionava o controle. Escreveu valores crédito )
positivos para as idas e negativos para as
vindas.

Vez

Primeira

Segunda

T{_rrmlra

Quarta

Quinta

Usando a adigdo de nimeros inteiros, responda:
a) Qual é o saldo bancario de Bruce no dia 8?

: O saldo da conta de Bruce foi de RS -

Apos Edward acionar o controle pela sexta
vez, a que distancia ele estara do carrinho?

b) Com o saldo do dia 8, Bruce vai pagar um aluguel no

) | T TN valor de 2600 reais. Qual sera o saldo de Bruce apos esse
Ele estara a - m de distancia pagamento?

O saldo da conta de Bruce apds esse

pagamento foi RS -
L

v

do carrinho

5) Selina Kyle tirou o extrato bancario de sua conta 6) Na figura a seguir, qual e o numero inteiro
corrente e verificou que havia RS 1 900,00. Ela pagou que se deve colocar no lugar da letra A?
contas com trés cheques: um de RS 400,00 para o
supermercado, outro de RS 600,00 para a prestagdo do E da B?
carro e outro de RS 1300,00 para o aluguel.

Qual e o valor que Selina deve depositar na conta para, EdacC?
apos os descontos, ndo ficar com saldo negativo?

Selina Kyle devera

depositar RS -




7) No laboratdrio em que Victor Fries trabalha, a
temperatura no interior do freezer € -59 °Ce a
temperatura fora do freezer e 22 °C. Qual é a
diferenca entre a temperatura interna

e a externa do freezer?

8) Batman e Robin adoram jogar videogame. No jogo de
ontem, Batman fez 310 pontos e Robin, -130 pontos.
Quantos pontos Batman fez a mais que Robin?

Pontuagdo Batman — pontuagdo de Robin =

Diferenca de Temperatura = TM - Tm

— — 7" Agrupe as fichas numeradas em duplas, g
D“fsc“bfa o SEFIEC!O da figura e "y | de modo gue cada dupla resulte em uma
dé o nimero inteiro que deve ' B divisao exata com quociente negativo, 4

estar no quadrinho que se
encontra no topo, o qual :
possui o sinal de 2.

Observando a figura acima podemos dizer que o
numero que representa cada quadradinho € o produto
dos dois numeros que esta abaixo dele.







